

Ибресинская районная газета

За ПОБЕДУ

Суббота
17 марта 2007 г.

№22 /8940/

Газета издается
с 1932 года

Цена свободная

электронный адрес:
ibresi@press.cap.ru

НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ ФСБ

ВО ВТОРНИК Президент Чувашии Николай Федоров принял начальника Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Чувашской Республике Евгения Матвеева. Вновь назначенного начальника управления представил заместитель начальника Инспекторского управления ФСБ Евгений Потапов. Как сообщает пресс-служба Администрации Президента ЧР, за большой вклад в обеспечение законности и правопорядка и многолетнюю добросовестную службу Владимиру Топоркову, ранее возглавляющему Управление ФСБ РФ по Чувашской Республике, распоряжением Президента Н. Федорова объявлена благодарность. В. Топорков также награжден орденом Почета.

ОПЕРЕЖАЕТ УРОВЕНЬ ИНФЛЯЦИИ

СРЕДНЕМЕСЯЧНАЯ заработка плата в январе этого года, начисленная работникам всех организаций республики, включая организации малого предпринимательства, составила 7073,2 рубля и увеличилась по сравнению с январем 2006 года на 35,3 процента, что значительно опережает уровень инфляции. Это явилось следствием ускоренного экономического развития республики: индекс промышленного производства в январе составил 139,1 процента.

ЗАЯВКИ НА МИЛЛИОН

В КОНКУРСНОЙ борьбе за гранты по нацпроекту «Образование» в этом году решили участвовать 126 школ республики. Это на треть больше, чем в 2006 году. Как сообщает Минобразование республики, общее число победителей остается прежним: 33 школы получат по миллиону рублей и еще для двадцати достанутся республиканские гранты – по двести тысяч.

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд способствует повышению качества жизни населения республики. Тепло в доме, газ, свет, вода, высокий уровень обслуживания, постоянно расширяющийся ассортимент товаров, появление современных предприятий общественного питания – это важнейшие условия для создания позитивного настроения у всех жителей Чувашии.

Благодаря вашей неутомимой ежедневной деятельности на надежном уровне поддерживается система жизнеобеспечения населенных пунктов республики, которые с каждым годом все более преображаются, становятся краше и комфортнее для проживания. Уверен, что вы будете постоянно повышать требования к своей необходимой всему обществу работе, стремясь к максимально качественному обслуживанию людей, к доступности и надежности предоставляемых услуг. В этом есть истинный смысл любого процесса реформирования.

Желаю вам и вашим семьям здоровья, счастья, хорошего настроения, благополучия, новых успехов в служении людям, своей республике.

Н. ФЕДОРОВ,
Президент Чувашской Республики.

Уважаемые работники и ветераны сферы бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником. Работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Чувашии вносят большой вклад в развитие социальной инфраструктуры городов и районов республики. Все больше спектр услуг, предоставленных населению, лучше их качества.

Своим трудом вы обеспечиваете тепло и уют в домах, помогаете населению республики решить многие насущные бытовые проблемы, благоустраиваете жизнь и вносите культуру в быт.

Искренне желаю вам успехов в вашем труде, крепкого здоровья на долгие годы, бодрости духа. Счастья и благополучия вам и вашим семьям.

С уважением депутат Государственной Думы РФ, член фракции «Единая Россия»
Павел СЕМЕНОВ.

Совместное заседание в Вурнарах

14 марта Президент Чувашской Республики Н. В. Федоров в Вурнарах в Доме культуры ОАО «Вурнарский завод смесевых препаратов» провел расширенное совместное заседание Совета глав районов и городов и совета по реализации приоритетных национальных проектов при Президенте Чувашии. На этом заседании принял участие прибывший в республику с рабочим визитом председатель Правления ОАО «Россельхозбанк» Юрий Трушин.

В своем слове глава республики отметил, что аграрная структура Чувашии развивается более высокими темпами, чем в среднем по России. Наша республика является одним из лидеров в стране по освоению кредитов на развитие личных подсобных хозяйств. Президент подчеркнул, что приоритетный национальный проект «Развитие АПК» предоставляет сельчанам исторический шанс, позволяющий добиться еще больших результатов в сельском хозяйстве, а ОАО «Россельхозбанк» предлагает им очень выгодные условия кредитования. О задачах органов местного самоуправления на 2007 год по реализации вышеизданного проекта и особенностях проведения полевых сельскохозяйственных работ сообщил министр сельского хозяйства Чувашии М. В. Игнатьев.

С особым интересом была выслушана речь председателя Правления ОАО «Россельхозбанк» Ю. В. Трушина. Он подробно рассказал об участии Банка в реализации приоритетного национального проекта и ознакомил собравшихся с видами и условиями кредитования.

Позитивные результаты, достигнутые в Чувашии в сфере сельского хозяйства, стали возможными благодаря слаженной и настойчивой работе Президента республики Николая Федорова, министра сельского хозяйства России Алексея Гордеева и председателя Правления ОАО «Россельхозбанк» Юрия Трушина, которые являются членами партии «Единая Россия».

Советник Президента ЧР, представитель компании «Промышленные Инвестиции», бывший губернатор Приморского края Владимир Кузнецов в своей речи подчеркнул, что Чувашия в скором будущем станет лидером в производстве экологически чистой продукции.

Подводя итоги работы расширенного совместного заседания Советов, в котором приняли участие главы районов и поселений, руководители сельхозпредприятий, Николай Федоров высказал надежду, что все участники данного мероприятия получили серьезные импульсы для дальнейшей эффективной работы по реализации приоритетного национального проекта.

«Развитие АПК».

В заключение Президент вручил ведомственные награды Минсельхоза России и свидетельства о предоставлении субсидий на обеспечение жильем молодых специалистов в сельской местности. Среди награжденных грамотой Министерства сельского хозяйства России оказался и глава нашего района А. И. Петров. Так отмечена его заслуга в бытность работы председателем колхоза «Красный партизан». В числе владельцев свидетельств о предоставлении субсидий также есть ибресинцы: это тракторист колхоза «Искра» М. И. Николаев, долярка колхоза «Заря» И. В. Ракова и агроном колхоза имени Ильи А. П. Сенцов.

Г. ВАСИЛЬЕВ.

ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ

27 марта 2007 года созывается очередное заседание Собрания депутатов Ибресинского района со следующей повесткой дня:

1. О состоянии коммунального хозяйства и перспективах развития жилищно-коммунального хозяйства Ибресинского района.

2. О некоторых вопросах муниципальной собственности района и поселений.

3. «О Положении о районном комитете по управлению муниципальным имуществом».

4. О молодежной палате при Собрании депутатов Ибресинского района.

5. О внесении изменений в Устав Ибресинского района.

Начало в 10 часов в зале заседаний администрации района.

ЧУВАШСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ «ЗЕМЛЯЧЕСТВО ИБРЕСИНЦЕВ»

приглашает на вечер встречу земляков, посвященный Году ребенка, 80-летию со дня образования Ибресинского района и 10-летию со дня образования Землячества, который состоится 24 марта текущего года в 14 час. в районном доме культуры п. Ибреси.

Тема встречи: «Наши дети – наше будущее». В программе – спортивные соревнования, праздничный концерт. Будут организованы бесплатные прием и консультации ученых, врачей, юристов и т. д. Гости посетят предприятия, организации, школы, музеи, встретятся с населением.

С 9 часов будет работать в РДК выставка.

Немного прошло времени с тех пор, как органы местного самоуправления начали работать по-новому. Федеральный закон о реформе органов местного самоуправления вступил в силу всего лишь четыре года назад, а уже неплохо реализуется. Именно проблемы реализации закона обсуждают лица, которым народ доверил местную власть, ищут они сообща пути и методы преодоления тех препятствий, которые возникают в ходе реформ.

В основном эти же вопросы находятся в центре внимания планерок районной администрации, которые проводятся еженедельно по вторникам. А в месяц раз главы сельских поселений принимают участие в выездном совещании – планерке. Таким образом по заранее закрепленному графику побывают они в каждом из сельских и городском поселении. Так как проведение выездной планерки практикуется уже второй год, то и выезды на места пошли по второму кругу: в прошлый вторник администрация Айбечского сельского поселения вновь приняла у себя участников планерки.

Известно, новый закон наделил глав органов местного самоуправления большими полномочиями, которые направлены на улучшение жизни населения. Это заметно повышает ответственность глав, требует поисков новых путей и

методов в решении жизненно важных проблем.

Первый вопрос, рассмотренный на планерке, связан с реализацией приоритетной национальной программы «Развитие ЛПХ». Из отчета начальника отдела сельского хозяйства районной администрации Н. П. Чугарова стало ясно следующее:

ПЛАНЕРКА

ВСЕ ВОПРОСЫ НАДО РЕШАТЬ СВОЕВРЕМЕННО

седнем с нами Комсомольском районе число граждан, оформивших льготный кредит, достигло 159.

В настоящее время в республике широко распространен опыт создания потребкоопераций на селе. Развивается это и в нашем районе. Нет потребкооперации только в Хормалах, Чуваш-Тимяшах и Буйнске. На планерке главы данных поселений В. В. Евграфов, И. Н. Чугарова, Р. Ф. Шарафутдинова сообщили, что в ближайшее время будут созданы потребкооперативы и на территории их поселений.

– Дело это на завтра откладывать нельзя. Сегодняшнее время, то есть сама жизнь требует незамедлительного решения таких вопросов.

Еще один вопрос, не терпящий отлагательства, это Указ №80 Президента Чувашской Республики «Окончание на 5 стр./.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ДВА МЕСЯЦА

В январе-феврале этого года в районе оперативная обстановка оставалась напряженной, однако отмечается снижение преступности на 42,6 проц. Зарегистрировано всего 58 преступление, а в 2006 году за аналогичный период – 101. Снижение преступности произошло в основном за счет уменьшения хищений чужого имущества: с начала года зарегистрировано 17 фактов, в прошлом году было 38.

Некоторые основные показатели за 2 года (по итогам 2 месяцев):

	2006 г.	2007 г.
% раскрываемости преступлений	70,4	76,3
Совершено преступлений:		
экономической направленности	12	10
в общественных местах	14	5
на улицах	2	2
умышленное убийство или покушение	–	2
умышленное причинение тяжкого вреда здоровью	4	1
грабежи	6	3
хулиганство	–	2
умышленное причинение легкого вреда здоровью, побои совершенны:	35	13
несовершеннолетними пьяными	10	3
не работающими	47	12
ранее совершившими	37	43
	18	37

За истекший период зарегистрировано 340 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях (в 2006 году – 378), выявлено 611 административных правонару-

шений, всего наложено штрафов на сумму 74600 рублей.

За отчетный период на территории района зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшес-

тие, при котором 4 человека получили телесные повреждения. Всего выявлено 224 нарушений правил безопасности дорожного движения, в том числе 10 фактов за управление транспортных средств в нетрезвом состоянии.

На оперативном учете состоят 5 человек, потребляющих наркотические средства без медицинских показателей.

На учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоят 32 подростка, из них в возрасте до 14 лет – 7 подростков, 6 – условно осужденных несовершеннолетних, 2 – амнистированных, 1 – вернувшийся из специализации, 20 – обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 3 – в ГПУ.

На учете состоят 15 неблагополучных семей.

В суд направлено 2 дела на лишение родительских прав, привлечено к административной ответственности 18 родителей.

**А. ЗАХАРОВ,
начальник отдела
внутренних дел**

рюмкой!) рука – вот те со- ставляющие, что могут стать основой нового пути споткнувшегося однажды человека.

Если бы гражданин Н. крепко задумался обо всем этом, то наверняка дожил бы в согласии с законом до апреля месяца текущего года, когда закончится испытательный срок. В 2006 году его словно черт попутал: не являлся на регистрацию, не трудоустроился, совершил административные правонарушения. Финал оказался тот же – за решетку...

Очень назидательен пример одного гражданина. За избиение матери ему назначено было наказание в виде исправительных работ. После освобождения сам откровенно признался в инспекции, что с ним «привели профилактическую работу» и те, кто реально увидел небо в клеточку. Для них, оказавшихся за решеткой по разным причинам, образ матери настолько дорог, что попавший туда за избиение матери не раз горько пожалеет об этом.

Хочется верить, что оступившиеся однажды и состоявшие на учете в УИИ граждане серьезно задумаются над приведенными примерами неиспользованных шансов и не захотят, чтобы с ними случилось то же самое.

**Г. ТИМОФЕЕВА,
начальник УИИ №5
ГУ «МРУИИ №1
УФСИН России по ЧР-
Чувашии».**

БЛУДНЫЙ СЫН АРЕСТОВАН

Каждый родитель ждет от своих детей только хорошее. Особенно под старость лет они хотят почувствовать их заботу и поддержку. Но иногда их сыновья и дочери не оправдывают надежду. Один из таких, приносил своим близким одни беспокойства. Хотя сын живет отдельно, в своем доме, нигде не работает, а хлопоты по ведению домашнего хозяйства перекладывает на плечи престарелых родителей. Словом, взрослый, в расцвете сил 38-летний сын сидит на шее родителей. Да еще сильно увлекается спиртными. Во времена запоев его очень трудно угомонить.

Совсем недавно, когда в очередной раз загулял, он совсем ушел из дома.

Отец, заметив это, забеспокоился: какой же сюрприз сын приготовил на этот раз?.. Он обратился в милицию. Всю родину, весь личный состав милиции пришлось поднять на ноги. Пропавшего искали два дня, но безрезультатно! Нигде его нет, как будто сквозь землю провалился.

Мать с отцом отчаялись, уже не наде-

ялись больше увидеть его живым...

Тот, оказывается, блуждал совсем неподалеку от родительского дома, в той же деревне, где живут самые близкие люди. Днем запирался в одном пустующем доме, выпивал. Уж очень нравится ему разгульная жизнь! По вечерам ходил по деревне, выпрашивая чего покрепче. Поздно ночью стучался в окна и двери сельчан, тем самым нарушал тишину и покой граждан. А это наказывается по закону Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике».

... Его, обессиленного от пагубного воздействия крепких напитков, нашли на третий сутки, такой же срок ареста вынес ему суд, рассмотрев материалы данного дела. Весь срок он просидел в камере административно задержанных. У него было достаточно времени, чтобы подумать и сделать определенные выводы. Но насколько они будут результативны, покажет время.

С. ЧИПЕРПУЛАР.

ПРАВО

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

ВНЕСЕНЫ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНЫ ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ

Проверка исполнения законодательства о налогах и сборах является одним из приоритетных направлений прокурорского надзора. В ходе очередной проверки исполнения налогового законодательства прокуратурой Ибресинского района был выявлен ряд должников по налогам и сборам. Так, были проведены проверки в колхозах «Трудовик», им. Ленина, «Путоловка», ООО «Водостроимонтаж», СПК «Сельэнерго» и др. организациях. В адрес неплательщиков внесены представления об устранении нарушений законодательства, объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона.

В соответствии со ст.23 Налогового кодекса РФ налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги и сборы.

Исходя из содержания ст.44 Бюджетного кодекса РФ, налоги являются доходной частью бюджета соответствующего уровня.

**Л. МОЖАЕВА,
заместитель прокурора
Ибресинского района.**

За победу

КРИМИНАЛ

НАНЕС ПОБОИ СОЖИТЕЛЬНИЦЕ

В начале марта, около 19 часов, в с. Чуваш-Тимяши 24-летний молодой человек нанес удары руками и ногами по различным частям тела односельчанину 1986 года рождения, который получил закрытый перелом правой ключицы. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

6 марта, около 14 часов, гражданин Д., проживающий в п. Ибреши, у себя дома нанес побои своей 36-летней сожительнице К. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

8 марта, около 3 час. 30 минут, в приемный покой Ибресинской ЦРБ доставлена гражданка 1971 года рождения, проживающая в п. Ибреши. Диагноз: ушиб и рваная рана волосистой части головы, алкогольное опьянение. Установлено, что гражданин 1949 года рождения, проживающий в д. Сюрбеевка, у себя дома ударил ее кружкой по голове. По данному факту проводится проверка.

ВОРУЮТ И СОЛОМУ, И МОЛОКО

В первый день весны житель д. Хомбусь-Батырево с поля СХПК «Патман» тайно похитил 11 тюков соломы. Материальный ущерб составляет 198 рублей.

27 февраля доляки колхоза им. Ленина, проживающие в с. Хормалы, похитили около 30 литров молока. Материальный ущерб – 191 руб.

3 марта в раздевалке Березовской ООШ из кармана куртки ученицы 6 класса был похищен сотовый телефон. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам группой «Поиск» установлено, что кражу совершила ученица 9 класса вышеизнанной школы.

ШТАБ ОТДЕЛА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ.

УЧИСЬ И СЛУЖИ ЗАКОНУ

Начался отбор в высшие и средние специальные учебные заведения МВД РФ и военные институты ВВ МВД России.

В 2007 года отдел внутренних дел по Ибресинскому району Чувашской Республики имеет возможность направить на учебу лиц из гражданской молодежи на очные отделения Чебоксарского филиала Нижегородской академии МВД РФ, Саратовского юридического института МВД РФ, Санкт-Петербургского университета МВД РФ, Елабужской средней специальной школы милиции, Саратовского военного института ВВ МВД РФ, Пермского института ВВ МВД РФ и Новосибирского института ВВ МВД РФ и др.

В первую очередь отбираются лица гражданской молодежи, отслужившие установленный срок действительной военной службы, имеющие образование не ниже среднего и в возрасте до 25 лет и выпускники средних общеобразовательных школ района. Особое внимание обращается на моральные и деловые качества, профессиональную пригодность, общебразовательный и культурный уровень, состояние здоровья и физическую подготовленность кандидата. Кандидат и его близкие

родственники (отец, мать, братья и сестры) не должны иметь судимости. Поступающие сдают конкурсные экзамены по физической подготовке (бег 100 м; бег 3000 м; подтягивание и плавание (при наличии возможности), по русскому языку (письменно), истории Отечества (устно) и основам Конституции РФ (устно). В соответствии со ст. 1 Федерального закона РФ №146 от 19.11.1997 года «О внесении дополнений в ст. 5 Закона РФ «О дополнительных гарантиях и компенсациях военнослужащим, проходящим военную службу в условиях чрезвычайного положения и вооруженных конфликтов» зачисление кандидатов на учебу, участвовавших в боевых действиях в Чеченской Республике и прилегающих к ней территориях Северного Кавказа, производится без вступительных экзаменов, при условии соответствия их всем другим требованиям отбора.

Военные образовательные учреждения ВВ МВД России:

1. Саратовский военный институт ВВ МВД России.
2. Пермский военный институт МВД России.
3. Новосибирский военный институт ВВ МВД РФ.

СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕДЕНИЯХ МВД РОССИИ

№ п/ п	Образовательное учреждение	Срок обучения	Форма обуче- ния	
1	Нижегородская академия МВД России	2 г. 4 мес. 4 г. 6 мес. 5 лет	очно	пр де пр де ю]
2	Волгоградская академия МВД России	5 лет 5 лет	очно	ю] су
3	Академия экономической безопасности МВД России г. Москва	5 лет	очно	ю]
4	Санкт-Петербургский университет МВД России	5 лет 5 лет	очно	эк пс
5	Белгородский юридический институт МВД России	4 г. 6 мес. 2 г. 4 мес.	очно	пр де пр де
6	Саратовский юридический институт МВД России	5 лет 5 лет	очно	ю] су
7	Самарский филиал Саратовского юридического института МВД России	4 г. 6 мес. 2 г.	очно	пр де пр де
8	Елабужская специальная средняя школа милиции МВД России	2 г.	очно	пр де
9	Новочеркасское суворовское военное училище	3 г.	очно	пс

ПЕРВЫЕ ЛАСТОЧКИ

11 марта 2007г в Доме культуры Ибресинского городского поселения начался 38-ой районный фестиваль художественной самодеятельности.

Словно первые ласточки, вышли на сцену учащиеся Ширтанской ООШ. Прекрасно прозвучала авторская песня «Таван шкулам» Анатолия Федорова на слова Эдуарда Николаева.

Всем без исключения понравилось выступление Кристины Захаровой. Прочитав выразительно отрывок из рассказа Ю. Нагибина «Зимний дуб», она донесла до зрителей идею автора.

Приятно, что ежегодно мы слышим новое авторское произведение музыкального руководителя Н-Чурашевской СОШ. Песня «Шанкайрав» (слова и музыка Лилии Ивановой) прозвучала в ис-

полнении детского хора.

И зрители, и члены жюри заметили юных артистов Ширтанской ООШ,

В программах Н-Чурашевской СОШ и Ч-Тимяшской СОШ покорили зрителей солисты: Олег Иванов (д. Ширтана), который исполнил песню А. Федорова на сл. Н. Ершова «Тупа». Анна Михайлова (с. Ч-Тимяши). В ее исполнении прозвучала песня Ю. Энтина «Дорога добра».

На фестивале наблюдалось многообразие музыкально-песенных форм и обрядов детского фольклора. Жюри высоко оценило выступление фольклорных кол-

лективов всех трех школ.

Действительно, очень оригинальные номера были подготовлены коллективами Ширтанского («Выртмара»), Н-Чурашевского («Ача-пача урамра») и Ч-Тимяшского («Капустный вечер»). Но все же видно, что музыкальным руководителям немного не хватило времени на доработку хоровых произведений. Но видно и другое, что нас радует - готовились они с большим энтузиазмом и желанием.

В итоге Ширтанская ООШ набрала 85,7, Н-Чурашевская СОШ - 86,7 и Ч-Тимяшская СОШ набрала 87 баллов.

**Н.КОНДРАТЬЕВА,
заслуженный работник
культуры ЧР,
заместитель председателя жюри.**

Народных умельцев в Бугуянской сторонке немало. С одной из них, санитаркой фельдшеро-акушерского пункта Галиной Петровной Тимофеевой, мы и хотим познакомить сегодня своих читателей. Как придет она с работы, управляется с домашними делами – сразу же садится рукодельничать: вышивает ковры, накидки на кресла, диван, покрывала, занавески на окна и двери. Душу вкладывает в свои работы, вот и получаются они такие нарядные! Не наглядеться. Да и дарить такие изделия одно удовольствие.

НА СНИМКЕ: Г. П. Тимофеева со своими вышивками на районной выставке изделий народных умельцев.

Фото Д. Димитриева.



ВСЕ ВОПРОСЫ НАДО РЕШАТЬ СВОЕВРЕМЕННО

/Окончание. Нач. на 1 стр./.

публики.

Хотя главы местного самоуправления ежедневно проверяют реализацию закона о кадастровой оценке земельных участков, но на сегодняшний день порядка в этом деле маловато. До сих пор не учтены все имеющиеся земельные доли, нет полного списка тех, кто пользуется участком. По данному вопросу заслушали отчеты всех глав поселений, которые доложили о проделанной ими работе. Глава района еще раз подчеркнул, что вопрос реализации Указа Президента является одним из центральных вопросов повестки дня.

Выступая перед участниками совещания, начальник отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства районной администрации В. Г. Пименов рассказал о том, как реализуется целевая президентская программа строительства автомобильных дорог с твердым покрытием, оста-

новился на запланированных конкретно на этот год объектах.

В селах весьма остро встают и проблемы пожарной безопасности. О необходимости постоянного контроля над сложившейся в этой области ситуацией со стороны глав сельских поселений напомнил еще раз старший инженер республиканского управления государственной пожарной охраны А. В. Михайлов.

А речь участкового уполномоченного отдела внутренних дел А. К. Трофимова стала своеобразным отчетом перед главами сельских поселений. Сотрудник милиции привел примеры, говорящие об охране правопорядка и профилактике правонарушений на доверенном ему участке и в районе.

На планерке выступила также начальник финансового отдела Л. В. Короткова, которая довела до сведения глав, как выполнена доходная часть бюджета района за 2 месяца текущего и аналогичный период 2006

года, осветила, как каждое сельское поселение и Ибресинское городское поселение справились со своими задачами в этой области.

Управляющий делами районной администрации Э. С. Николаев сообщил о решении землячества ибреинцев в городах Чебоксары и Новочебоксарск провести свое традиционное годовое собрание в родном районе (оно состоится 24 марта), ознакомил с графиком работы данного мероприятия.

Присутствовавшие на планерке ознакомились с тем, как организуют досуг сельского населения работники культуры Айбечской стороны. Потом они побывали на ферме Надежды Петровны и Александра Алексеевича Федоровых. В индивидуальном хозяйстве трудолюбивая чета Федоровых, воспользовавшись льготным государственным кредитом, откармливает крупный горный скот и свиней. И первые результаты не плохие. Как отметил глава Айбечской сельской администрации Б. М. Петров, среди жителей Айбеч и Будоял немало тех, кто последовал их примеру.

Г. КУЗНЕЦОВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Бывшего директора Чуваш-Тимяшинской средней школы, ныне находящуюся на заслуженном отдыхе ЕГОРОВУ Елену Семеновну, с ее очередным юбилеем.

Любовь,уваженье, признанье
Заслужены честным трудом,
О долгे Вы помнили прежде,
Оличных удобствах – потом.
С присущим одной Вам упорством
Решали большие дела.
За смелость, за ум и терпенье
Почет Вам, и честь, и хвала!

КОЛЛЕКТИВ ШКОЛЫ.

От всей души с самыми теплыми словами и наилучшими пожеланиями мы поздравляем любимую кумушку ИВАНОВУ Альбину Николаевну (п. Ибреси) с замечательным юбилеем!

Желаем здоровья, бодрости,
Огромной женской гордости.
Уменья быть красивой,
Казаться всем счастливой.
Любить без вздохов, вечно
Детей своих, сердечно.
И жить не годы, а века.
И не стареть Вам никогда.

**Кумовья: КОРОЛЕВЫ,
ИГНАТЬЕВЫ.**

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ ДЕТЕЙ В ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕДЖДЕНИЯХ

Федеральным Законом Российской Федерации от 5 декабря 2006 года №207-ФЗ внесены изменения в Закон Российской Федерации от 10 июля 1992 года №3266-1 «Об образовании» в части установления размера родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и введения компенсации.

В соответствии со статьей 52 Закона Российской Федерации «Об образовании» учредители образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, вправе устанавливать плату, взимаемую с родителей за содержание ребенка в указанных учреждениях.

Согласно изменениям, внесенным в Закон Российской Федерации «Об образовании», в Чувашской Республике утверждены Правила предоставления средств из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 30 января 2007 г. №16). Указанные правила предусматривают порядок обращения родителей за указанной компенсацией и порядок ее выплаты.

В целях реализации постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 30 января 2007 г. №16 органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов заключают соглашение с Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики по форме, утвержденной приказом Минобрзования Чувашии от 16 февраля 2007 г. №156.

Решением органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов назначается орган, на который возлагается полномочия по организации выплаты компенсации. Уполномоченный орган (в нашем районе - отдел образования) издает приказ о возложении обязанностей по приему и первичной обработке документов на получение компенсации на родительской платы: на первого ребенка в размере 20 процентов внесенной ими родительской платы; на второго ребенка - в размере 20 процентов, на третьего и последующих детей - в размере 70 процентов размера указанной родительской платы. Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших роди-

тельскую плату за содержание ребенка в соответствующем образовательном учреждении, родителям выплачивается компенсация части родительской платы: на первого ребенка в размере 20 процентов внесенной ими родительской платы, фактически взимаемой за содержание ребенка в соответствующем образовательном учреждении, на второго ребенка - в размере 50 процентов, на третьего и последующих детей - в размере 70 процентов размера указанной родительской платы.

Для получения компенсации родители обращаются к руководителю образовательного учреждения, реализующего основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и вправе требовать выплаты компенсации в размере 20 процентов родительской платы за содержание ребенка в соответствующем образовательном учреждении. Решением собрания депутатов Ибресинского района от 22.02.2007 г. в целях упорядочения платы за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях и их финансовой поддержке в условиях повышения цен на продукты питания установлен размер родительской платы в размере не более 20 процентов затрат на содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении. Решено, что с 1 марта 2007 года размер платы, взимаемой с родителей, за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях Ибресинского района будет составлять: в сельской местности - 300 рублей, в п. Ибреси - 350 рублей в месяц.

С. ВИКТОРОВА,

**методист отдела
образования администрации Ибресинского района.**

САЛАМЛАТПАР

Пирён юратнä аттне, хунясан, кукасиные, асаттне, Анатриялта суралса ўншë, хальхи вайхатра Энтри-елэнче пурнакан Алексей Пантеймонович СОФРОНОВА сак кун-сенче паллä тайлан чапллä юбилеипа – 75 сүл тултарнä ятпа чун-чёрен тайлан чи ўшшä сёмахсем палламат-пайр, сиреп сывлых, иксёлми вай-хал, тивлетлë тэ телейлë кун-сунатлар. Вайрэм пултэр кун-сулу, ан пёл хуйха, Ут пурнас сүлшёне ўрра кана туйса. Сана хисеп тэ чыс туса эпир паян Хёрү салам яратлар ушкэнпалаан. 4 ХЕРЭ, 3 ЫВАЛЭ, 13 МАНҮКЭ, КЕРҮШЕСЕМПЕ КИНЕСЕМ.

ВНИМАНИЕ: ПАВОДОК!

К СВЕДЕНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГАЗА И ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА

Приближается паводковый период. В период оттаивания грунта происходят подвижки земли, что может привести к повреждению подземных газопроводов и выпиранию и смещению опор надземных газопроводов. В результате может возникнуть утечка газа. Если ее своевременно не устранить, она может привести к трагическим последствиям. Особенно опасны замкнутые пространства - подвалы, погреба, соседствующие с подземными газопроводами, в которые газ может просочиться через грунт и образовать взрывоопасную концентрацию. В газ для безопасности добавляется специальное вещество - одорант, чтобы в случае утечки газ можно было обнаружить по запаху. Поэтому аварийно-диспетчерская служба Ибресинского газового участка предупреждает:

- если вы почувствовали запах газа в помещении, примите меры к скорейшему его проветриванию, при этом категорически запрещается зажигать

огонь, включать и выключать электроаппараты, совершать действия, которые могут привести к искрообразованию;

- определите место, откуда выходит газ, если это незакрытый кран, закройте его, если происходит утечка газа через соединения, закройте кран подачи газа на вводе в дом и срочно звоните по телефону 04 или 2-11-36;

Большую опасность представляют размызы вешней водой подземных газопроводов на склонах оврагов, а также выпирание и подмытие опор и насыщенных газопроводов. Если вами замечен подозрительный участок, примите меры на отвод талых вод в сторону. Если эта задача вам непосильна, ставьте в известность главу сельского поселения, звоните в АДС Ибресинского газового участка по тел. 04 или 2-11-36.

Надеемся на вашу бдительность и своевременную помощь газовому хозяйству.

АДС Ибресинского газового участка.

АДМИНИСТРАЦИЯ ИБРЕСИНСКОГО РАЙОНА

сообщает о проведении аукциона по продаже нежилого помещения - здания котельной, расположенной по адресу: Чувашская Республика, п. Ибреси, ул. Мира, д. 27-а.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Основание проведения торгов – решение собрания депутатов от 02. 11. 2006 г. №11/6 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Ибресинского района на 2007 год» нежилого помещения - здания котельной, расположенной по адресу: Чувашская Республика, Ибресинский район, п. Ибреси, ул. Мира, д. 27-а.

2. Продавец – Ибресинский районный комитет по управлению муниципальным имуществом.

3. Форма торгов (способ приватизации) – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 17 марта 2007 г.

5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 16 апреля 2007 г.

6. Время и место приема заявок – рабочие дни с 8.00 час. по 17.00 час. по московскому времени по адресу: п. Ибреси, ул. Маресьева, д. 49, каб. 210. Телефоны: 2-12-18, 2-33-33

7. Дата, время и место подведения итогов аукциона - 17 апреля 2007 г., 14-00 часов по московскому времени, по адресу:

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «РАССВЕТ»

Ибресинского района

извещает акционеров о том, что по решению совета директоров общества от 12 марта 2007 года, на основании ст. ст. 47, 48, 51, 52, 54, 57 Федерального закона «Об акционерных обществах», 10 апреля 2007 года состоится годовое общее собрание акционеров общества со следующей повесткой дня:

1. Избрание счетной комиссии общества.

2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности ОАО «Рассвет», в том числе отчета о прибылях и убытках общества.

3. Утверждение распределения прибыли и покрытие убытков по результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2006 год, в том числе выплаты годовых дивидендов, выплаты вознаграждений членам совета директоров и ревизионной комиссии общества, связанных с выполнением ими своих обязанностей.

4. Избрание совета директоров общества.

5. Избрание ревизионной комиссии общества.

6. Утверждение аудитора общества.

Начало работы общего собрания акционеров - 14 часов 00 минут.

Начало регистрации участников собрания - 10 апреля 2007 года, с 12 час. 30 мин.

Место проведения годового общего со-

**Совет директоров
ОАО «Рассвет».**

Ответственность за подробность и точность фактов и прочих сведений, опубликованных в газете, несет авторы. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Главный редактор
АЛИМАСОВ К. Д.
Редактор отдела
по дубляжу
ТУМАЛАНОВА А. М.

За победу
Учредитель: Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР

✉ АДРЕС РГУ «Редакция Ибресинской районной газеты «За победу»: 429700, п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 2-11-92, ответственный секретарь — 2-11-93,
отдел сельской жизни — 2-11-95, корреспонденты — 2-11-96, бухгалтерия, стол заказов —
2-11-97. АДРЕС ГУП «Вурнарский издательский дом»: 429220, п. Вурнары, пер. Коммунальный, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: 2-12-30, 2-19-40.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 13 августа 2002 года. Регистрационный номер ПИ № 18-0918.

Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции, отпечатан в ГУП «Вурнарский ИД». Индекс 54814. Офсетная печать. Объем 1,5 п. л. Тираж 3260: чуб. — 2410, русск. — 850. Зак. №

В ГОСТИХ
У РЕДАКЦИИ

Недавно прошел месячник профориентации учащихся общеобразовательных учреждений района. За это время учащиеся девятого класса Андреевской основной общеобразовательной школы приняли активное участие в разных мероприятиях. Например, у всех в памяти осталась встреча с Валерием Семеновым, бывшим учеником нашей школы, а ныне курсантом Санкт-Петербургской военной академии. Всем понравился его рассказ о своей будущей профессии.

Нашли мы время побывать на выставке литературы, которую организовали работники Ибресинской центральной библиотеки. Ознакомились мы там с книгами, рассказывающими о самых разных профессиях.

Теперь мы хорошо знаем, как «рождается» районная газета. Во главе с классной руководительницей И. З. Сергеевой мы посетили редакцию газеты. Сотрудники газеты с удовольствием рассказали о своей деятельности и целях, стоящих перед нами.

Надя СЕРГЕЕВА.

БИБЛИОТЕКА –
МЕСТО ВСТРЕЧИ
ДЛЯ УМНИЦ

В Буйинской библиотеке «Семейного чтения» были подведены итоги — «Самый активный читатель 2006 года». Ими оказались две школьницы 3-го класса: Салахутдинова Гельзиря и Трескина Даши. Эти девочки более 3-х лет являются самыми любознательными и активными читательницами нашей библиотеки. Их интересуют не только книги и журналы, с открытием модельной библиотеки их знания пополняются еще с помощью новых интересных дисков.

Ежедневно девочки после школы заходят сюда. Их любознательность радует и заражает своей энергией других читателей. Салахутдинова Гельзиря — третья дочь в семье, ее сестры не менее начитаны и эрудированы. Они не раз занимали призовые места в районе, а сочинение о своей бабушке Салахутдиновой Ляйсан вошло в книгу «А сердце помнить велит», выпущенную в честь 65-летия Победы над фашизмом. Многое предстоит еще прочесть и узнать нашим юным читателям, я рада, что у них есть такая возможность, ведь в нашей библиотеке много новых увлекательных книг.

**Н. ПРОХОРОВА,
заведующая
библиотекой.**

22 МАРТА!



РДК приглашает
ВАС на шоу-концерт лауреата государственной молодежной премии
Светланы ЯКОВЛЕВОЙ.

Начало в 18 часов 30 минут. Цена билета 50 рублей.
В ПРОГРАММЕ:
русские, чувашские эстрадные песни и живые куклы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

медсестру поликлиники Ибресинской районной больницы СОБОЛЕВУ Ольгу Николаевну с юбилеем — 50-летием. Желаем неиссякаемой энергии, бодрости духа, крепкого здоровья на долгие и долгие годы. Пусть счастье и удача всегда освещают твой жизненный путь.

Пусть жизнь твоя течет рекою
Среди прекрасных берегов.
Пусть будет целый век с тобою
Надежда, вера и любовь.

КОЛЛЕГИ.

ЗАНЯЛ 3 МЕСТО
В ЧУВАШИИ

9 марта в г. Чебоксары начались соревнования на первенство Чувашской Республики по лыжным гонкам среди детско-юношеских спортивных школ республики.

Детско-юношеская спортивная школа выставила команду из 12 человек. В первый день прошли гонки свободным стилем. Ученик 8 класса Климовской СОШ Белов Алексей (тренер — Пашков В. В.) на дистанции 5 км занял третье место.

**ТАКСИ
«АКБАРС»**

тел. 8 (238) 2-26-43
8-960-304-14-67, 8-927-669-54-82
Комфортная поездка, По хорошей цене

СОСТОИТСЯ ОТЧЕТНОЕ
СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

6 апреля 2007 года в 14 часов 00 мин. в зале администрации Ибресинского района состоится отчетное собрание акционеров ОАО «Ибресинский молочный завод».

Начало регистрации 13 часов. 00 мин.

Повестка дня:

1. Избрание счетной комиссии.
2. Отчет генерального директора ОАО «Ибресинский молочный завод».
3. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях и убытках ОАО «Ибресинский молочный завод».
4. Отчет ревизионной комиссии.
5. Утверждение аудитора общества.
6. Избрание членов совета директоров.
7. Избрание членов ревизионной комиссии.

151. ПРОДАЕТСЯ а/м ЗИЛ-131 нов. в разукомплектованном виде. Обр.: д. Бол. Абакасы, ул. Эльгеря, д. 42.

152. ЗАКУПАЮ пиловочник листв. (береза). Тел.: 89278509131.

2-1

Финансовый отдел администрации Ибресинского района выражает глубокое соболезнование специалисту отдела Зиновьевой Олимпиаде Вячеславовне по поводу трагической гибели ее мужа

**ЗИНОВЬЕВА
Александра Анатольевича.**

Коллектив ГУ «Ибресинская районная станция по борьбе с болезнями животных» выражает соболезнование ветврачу Ластухину Ю. З. по поводу кончины его матери

**ЛАСТУХИНОЙ
Акулины Андреевны.**

Газета выходит два раза в неделю — по средам и субботам на чувашском и русском языках. Материалы на правах рекламы обозначены знаком (P). Срок сдачи в печать — 17.00. Сдан в печать в 10.00. Ответственный за выпуск Тумаланова А. М.